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КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 12 травня 2022 року
USD 29.2549 EUR 30.8537 RUB 4.2775 / AU 54172.18 AG 636.74 PT 28969.37 PD 60118.23

за 1 долар США за 1 євро за 10 рублів за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ГАННА МАЛЯР:

«На нас очікує 
надзвичайно складний і 

тривалий етап 
боротьби до повного 

звільнення наших 
територій у міжнародно 

визнаних кордонах».

Важливий жест 
партнерів

ПІДТРИМКА. Президент Володимир Зеленський провів зустріч із 
федеральним міністром закордонних справ Німеччини Анналеною 
Бербок і міністром закордонних справ Нідерландів Вопке Гукстрою, 
які перебували в нашій країні.

Ключову увагу під час зустрічі було приділено подальшій практич-
ній підтримці України з боку Німеччини та Нідерландів у боротьбі з ро-
сійською агресією, зокрема у галузі оборони.

Глава держави відзначив чітку позицію Нідерландів і Німеччини в 
питанні посилення санкцій ЄС проти рф. Він висловив сподівання, що 
шостий пакет санкцій ЄС стосовно росії, який містить нафтове ембар-
го, буде невідкладно схвалено.

Відбувся предметний обмін думками з питань європейської інте-
грації України. Володимир Зеленський наголосив, що невідкладне на-
дання статусу кандидата на членство стане визнанням нашого внеску 
в захист європейських цінностей.

Обговорено питання економічної підтримки нашої держави в умо-
вах російської агресії. Президент запропонував Нідерландам і Німеч-
чині долучитися до відбудови України, зокрема в межах ініціативи що-
до патронату над українськими регіонами чи секторами економіки.

103,1%
становив, за повідомленням Державної 

служби статистики України, індекс 
споживчих цін (індекс інфляції) у квітні 

2022 року щодо березня 
ТРЕНД. Експерти прогнозують, що проблему нестачі ресурсів 
буде розв’язано за тиждень-два 

Уряд напрацював 
рішення з подолання 
дефіциту пального

Заступник міністра оборони про мету України і всього 
вільного світу: не  зупинити, а перемогти кремль
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МЕДИЦИНА

Солдат-доброволець Едуард 
Пінчук із Сумщини визволяє 
Україну від російських окупантів, 
а до цього три ротації провів у 
зоні АТО

ГЕРОЯМ СЛАВА!

Медики Черкащини, 
окрім звичайних 
турбот про населення, 
опікуються й 
переселенцями 6 

ДОКУМЕНТИ

Закон України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо функціонування 
сфер зайнятості та загальнообов’язкового 
державного соціального страхування на 
випадок безробіття під час дії воєнного стану»

На розмінування знадобляться роки
БЕЗПЕКА. З огляду на міжна-

родний досвід, розмінування укра-
їнських територій може тривати від 
5 до 10 років. Про це на брифінгу в 
Медіацентрі Україна-Укрінформ ска-
зав начальник управління організа-
ції піротехнічних робіт та гуманітар-
ного розмінування ДСНС Олег Бон-
дар.

За його словами, одним з най-
більш негативних наслідків втор-
гнення російських військ стало 

масштабне забруднення терито-
рій та населених пунктів вибухо-
небезпечними предметами, зо-
крема тими, застосування яких 
заборонено міжнародними кон-
венціями.

Олег Бондар уточнив, що ворог 
застосовує дистанційні системи мі-
нування, цинічно встановлює неке-
ровані мінні загородження на те-
риторії населених пунктів і зали-
шає після себе велику кількість 

особливо небезпечних спеціально 
встановлених вибухових пристро-
їв, смертельних для мирного насе-
лення.

«Ці міни та боєприпаси виявля-
ли на територіях Київської, Черні-
гівської, Харківської, Сумської, Ми-
колаївської, Запорізької, Дніпропе-
тровської, Донецької й Луганської 
областей. Загальна кількість різ-
номанітних мін, касетних елемен-
тів та спеціально встановлених ви-

бухових пристроїв становить близь-
ко 10% усіх виявлених і знешкодже-
них вибухонебезпечних предметів», 
— додав він.

Як зазначив посадовець, ДСНС 
для убезпечення цивільного насе-
лення активізувала роботу з на-
вчання його щодо ризиків у разі ви-
явлення вибухонебезпечних пред-
метів; на постійній основі триває ін-
формаційна роз’яснювальна робота 
із громадянами.

За інформацією представни-
ка ДСНС, після визволення ЗСУ 
українських міст і сіл здійснюють 
першочергові заходи. Це зокрема 
обстеження населених пунктів, ав-
тодоріг і споруд, убезпечення робо-
ти аварійно-відновлювальних бри-
гад на лініях електромереж, газо- та 
водогонах. Нині виконання цих захо-
дів дає змогу розпочати поетапний 
процес обстеження та розмінування 
сільгоспугідь. 

Незабаром черги  на наших автозаправних станціях поменшають  
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

      

Інформаційне повідомлення АТ «УКРСИББАНК» 

АТ «УКРСИББАНК» (надалі — Банк) повідомляє про:

I. Внесення змін до Правил (договірних умов) споживчого кредитування позичальників АТ «Укрсиббанк» 
з можливістю відкриття та комплексного розрахунково–касового обслуговування карткових (поточних) ра-
хунків (зі змінами) (далі — Правила), які розміщені для ознайомлення на сайті www.my.ukrsibbank.com та 
на інформаційних стендах у приміщеннях установ Банку та опубліковані в газеті «Урядовий кур’єр» № 105 
від 09.06.2017 р., з усіма наступними змінами та доповненнями, наступних змін, а саме:

1. Доповнено розділ Правил «Терміни, що використовуються в Правилах» наступним терміном:

 «Обставини непереборної сили (форс-мажор) — Обставини, визначені обставинами непереборної сили 
(форс-мажором) відповідно до Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні».

2. В розділі «Спеціальні терміни, що використовуються в Розділі ІІ»:

Абзац 6 викладено у наступній редакції:
«Торгова організація» та/або «Продавець» та/або «Партнер Банку» або /або Отримувач – суб’єкт госпо-

дарювання, з яким Банк уклав договір про співробітництво, що передбачає взаємодію сторін по продажу 
товарів Торгової організації за кредитні кошти Банку.» 

Абзац 7 виключити.

3. Змінено по усьому тексту Правил адресу сайту Банку з http://www.my.ukrsibbank.com. на 
http://www.ukrsibbank.com.

4. Доповнено пункт 4.3. Глави 4 Розділу II абзацом другим наступного змісту: 

«У випадку повернення Позичальником одного з декількох придбаних за рахунок кредитних коштів това-
рів (в тому числі останнього з декількох товарів, які поверталися Позичальником раніше), сума кредитних 
коштів, сплачених за товар, повертається Продавцем в якості часткового погашення кредиту Позичальни-
ка. При цьому, враховуючи пункт 3.2.1. Розділу II цих Правил, розмір наступного ануїтетного платежу По-
зичальника за Кредитним договором не змінюється, а сума часткового погашення зараховується Банком 
на рахунок погашення заборгованості Позичальника за кредитом шляхом коригування останнього ануї-
тетного платежу». 

5. Пункт 7.1.19 Глави 7 розділу II видалено.

6. Підпункт 9.3.3. пункту 9.3 Глави 9 розділу II викладений в наступній редакції:
«9.3.3. Сторони домовились про наступний порядок посвідчення Кредитних договорів та документів в елек-
тронному вигляді, які укладаються/оформляються за допомогою системи UKRSIB online, та оформлення, 
надання яких Позичальнику передбачено згідно з вимогами законодавства у сфері споживчого кредиту-
вання: 
- зі сторони Позичальника вказані у цьому пункті Правил документи посвідчуються з застосуванням ОТР;
- зі сторони Банку вказані у цьому пункті Правил документи посвідчуються шляхом використання аналогу 
власноручного підпису уповноваженої особи та печатки Банку (факсиміле), що наведені нижче:

Заступник Голови Правління – Директор з питань споживчого 
кредитування АТ «УКРСИББАНК» Кадуліна Ю.Р.

При цьому Сторони визнають та підтверджують, що вказані у цьому пункті Правил документи, в тому чис-
лі Кредитний договір, укладений Сторонами за допомогою системи UKRSIB online у вигляді електронного 
документа, посвідчені в порядку, наведеному у цьому пункті Правил, мають рівну юридичну силу з паперо-
вими письмовими документами та вважаються такими, що підписані власноручно Позичальником та упо-
вноваженими особами Банку».

6. Доповнено Розділ II Главою 10 наступного змісту:

 «10. Вчинення заходів щодо пом’якшення навантаження Позичальника за Кредитним договором на пе-
ріод дії Обставин непереборної сили (форс-мажор).

10.1. В період дії Обставин непереборної сили (форс-мажор) Банк задля пом’якшення впливу таких обста-
вин на фінансовий стан Позичальників має право запропонувати Позичальнику заходи щодо зменшення 
фінансового навантаження за Кредитним договором. 
10.2. У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного стану в 
Україні відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєн-
ного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX Про затверджен-
ня Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» , Банк має право запропонувати По-
зичальникам, які мають заборгованість за Кредитом, яка виникла з 24.02.2022 р., один з наступних заходів 
зменшення навантаження за Договорами типу Б:
10.2.1. Для кредитів (в т.ч. на придбання Товару) — запровадження Банком «кредитних канікул», що явля-
ють собою відстрочення платежів за основною сумою боргу по кредиту, процентам та іншим платежам 
згідно умов Договору та пролонгацію Кредитного договору на ту саму кількість місяців, на яку було нада-
но відстрочення платежів. 
У разі наявності прострочених та непогашених платежів за кредитами Позичальників Банк має право за-
стосувати «кредитні канікули» за такими кредитами без звернення Позичальника до Банку. Про намір на-
дання «кредитних канікул» за кредитами, що мають прострочені та непогашені платежі, Банк повідомляє 
Позичальника шляхом направлення Позичальнику інформаційного повідомлення, (далі — Повідомлення), а 
також шляхом розміщення відповідного повідомлення на сайті Банку www.ukrsibbank.com про умови «кре-
дитних канікул» для певної категорії Позичальників. 

У разі незгоди Позичальника із отриманням «кредитних канікул» Позичальник має зателефонувати до Кон-
такт-центру Банку або повідомити про це у чаті UKRSIB online протягом трьох банківських днів з дати на-
правлення Банком Повідомлення.
У випадку неотримання Банком від Позичальника заперечення щодо встановлення йому «кредитних кані-
кул», Банк приймає рішення щодо можливості встановлення для Позичальника «кредитних канікул» та по 
факту їх встановлення повідомляє Позичальника шляхом направлення Повідомлення про термін сплати 
перенесених платежів за Кредитним договором та про строк пролонгації Кредитного договору (пролонгу-
ється на ту саму кількість місяців, на яку було надано відстрочення платежів). 
Одночасно із відстроченням терміну сплати щомісячних платежів протягом строку дії «кредитних канікул» 
Банк може застосовувати знижену процентну ставку на певний обмежений термін, про що також зазнача-
ється у Повідомленні. 
Позичальники, які не мають простроченої заборгованості, але фінансове становище яких значно погірши-
лось у зв’язку з введенням воєнного стану на території України, також мають право звернутися із запитом 
до Банку щодо встановлення «кредитних канікул» (за телефоном до Контакт-Центру Банку, в чаті UKRSIB 
online або шляхом направлення електронного/паперового листа на електронну /поштову адресу Банку). 
Про факт встановлення «кредитних канікул» Банк інформує Позичальника шляхом направлення відповід-
ного Повідомлення Позичальнику з умовами кредитних канікул. 
10.2.2. Для кредитних лімітів, встановлених на Кредитних картках Позичальників, Банк може застосовувати 
один з наступних заходів зменшення навантаження, вказаних у підп. 10.2.2.1, 10.2.2.2. цих Правил: 
10.2.2.1. Відстрочення платежу, що здійснюється Банком шляхом надання Позичальнику додаткового кре-
дитного траншу для погашення заборгованості (далі — Транш) у межах та за рахунок доступного ліміту 
кредитування Кредитної картки у розмірі мінімальної суми поповнення, необхідної для погашення строко-
вої та/або простроченої заборгованості. Розмір мінімальної суми поповнення, необхідної для погашення 
строкової та/або простроченої заборгованості, розраховується у Білінгову дату календарного місяця, що 
передує поточному, та є невнесеною Позичальником до Дати платежу, що наступає у відповідному поточ-
ному місяці.
Про надання Траншу Банк повідомляє Позичальника протягом трьох банківських днів з дати тако-
го надання шляхом направлення Позичальнику Повідомлення, а також Повідомленням на сайті Банку  
www.ukrsibbank.com про умови відстрочення платежу для певної категорії Позичальників. 
Погашення заборгованості за Кредитною карткою в розмірі строкової та/або простроченої мінімальної су-
ми поповнення здійснюється шляхом списання Траншу з Карткового рахунку Позичальника на погашення 
строкової та/або простроченої заборгованості.
10.2.2.2. Запровадження Банком «кредитних канікул», що здійснюється шляхом відтермінування сплати Мі-
німальної суми поповнення за Картковими рахунками, що була розрахована у розрахунковому періоді та 
має бути сплачена у відповідному місяці. Мінімальна сума поповнення, необхідна для погашення строкової 
та/або простроченої заборгованості, розраховується у Білінгову дату календарного місяця, що передує по-
точному, та має бути внесена Позичальником до Дати платежу, що наступає у відповідному поточному мі-
сяці. Банк повідомляє Позичальника про термін сплати перенесених платежів протягом трьох банківських 
днів з дати запровадження «кредитних канікул» шляхом направлення Позичальнику Повідомленням, а та-
кож розміщення Повідомлення на сайті Банку www.ukrsibbank.com (далі — Повідомлення) про умови «кре-
дитних канікул» для певної категорії Позичальників. 
10.2.3. Для кредитних лімітів, встановлених на Кредитних картках Позичальників (незалежно від типу ра-
хунку) — Банком додатково може бути застосовано тимчасове зниження процентної ставки за кредитами. 
Банк повідомляє Позичальника про зменшення процентної ставки протягом трьох банківських днів з дати 
проведення змін, шляхом направлення Позичальнику Повідомлення, та/або повідомленням на сайті Банку 
www.ukrsibbank.com для певної категорії Позичальників. Згодою Позичальника на використання кредитно-
го ліміту за зменшеною ставкою буде вважатися подальше користування Позичальником кредитним лімі-
том, за яким була застосована знижена процента ставка.
Про умови та термін дії зниженої процентної ставки Банк повідомляє Позичальника шляхом направлення 
Повідомлення. 
10.3. Сторони дійшли згоди, що запровадження Банком заходів, передбачених пунктами 10.2.1-10.2.3. цих 
Правил, є правом, а не обов’язком Банку.»

ІІ. Внесення змін до Правил (договірних умов) відкриття та комплексного розрахунково-касового обслу-
говування банківських рахунків фізичних осіб в АТ «УКРСИББАНК» (зі змінами) (далі – Правила), які розмі-
щені для ознайомлення на сайті www.my.ukrsibbank.com та на інформаційних стендах у приміщеннях уста-
нов Банку, та опубліковані в газеті «Урядовий кур’єр» № 105 від 09.06.2017 р., з усіма наступними змінами 
та доповненнями, наступних змін, а саме:

1. Викладено пункт 2.10.4. Розділу 2 Правил в наступній редакції:
«2.10.4.  Сторони домовились про наступний порядок посвідчення Кредитних договорів та документів в 

електронному вигляді, які укладаються/оформляються за допомогою системи UKRSIB online, та 
оформлення та надання яких Клієнту передбачено згідно з вимогами законодавства у сфері спо-
живчого кредитування: 

- зі сторони Клієнта вказані у цьому пункті Правил документи посвідчуються з застосуванням ОТР;
- зі сторони Банку вказані у цьому пункті Правил документи посвідчуються шляхом використання аналогу 
власноручного підпису уповноваженої особи та печатки Банку (факсиміле), що наведені нижче:

Заступник Голови Правління – Директор з питань споживчого 
кредитування АТ «УКРСИББАНК» Кадуліна Ю.Р.

При цьому Сторони визнають та підтверджують, що вказані у цьому пункті Правил документи, в тому чис-
лі Кредитний договір, укладений Сторонами за допомогою системи UKRSIB online у вигляді електронного 
документа, посвідчені в порядку, наведеному у цьому пункті Правил, мають рівну юридичну силу з паперо-
вими письмовими документами та вважаються такими, що підписані власноручно Клієнтом та уповнова-
женими особами Банку». 

Датою публікації змін до вищезазначених Правил є публікація цього повідомлення в офіційному друковано-
му виданні, а саме: 12.05.2022 р. Дата початку дії змін до Правил є — 12.05.2022 р.

Заступник Голови Правління АТ «УКРСИББАНК» —
Начальник Юридичного департаменту     Полянчук О.В.

Повідомлення
Повне товариство «АМЕТИСТ» МАЛТИЗ 1 КОМПА-

НІЯ» (код за ЄДРПОУ 36876613), місцезнаходжен-
ня: 69035, м. Запоріжжя, вул. Рекордна, б. 33А) по-
відомляє про те, що 08.02.2022 року в м. Запоріжжя 
згідно протоколу загальних зборів учасників розпо-
чата ліквідація ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «АМЕТИСТ»  
МАЛТИЗ і КОМПАНІЯ», код ЄДРПОУ 36876613. Міс-
цезнаходження ліквідаційної комісії за адресою: 
69035, м. Запоріжжя, вул. Рекордна, б. 33А, тел. 
06761 12393, ел. пошта: zfr-lombard@ukr.net.

Розгляд вимог кредиторів, заявлених до Това-
риства, здійснюється протягом двох місяців з дня 
оприлюднення повідомлення про рішення щодо при-
пинення юридичної особи. Ліквідатор Товариства — 
Малтиз Віталій Васильович. Кредиторські вимоги на-
правляти за вказаною адресою листом з повідомлен-
ням та описом.

Повідомлення
ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ПАРТНЕР» ПОПОВ І КОМ-

ПАНІЯ» (код за ЄДРПОУ 32297424, місцезнаходжен-
ня: 69005, місто Запоріжжя, проспект Соборний, б. 
156) повідомляє, що 07.02.2022 року в м. Запоріж-
жя згідно протоколу загальних зборів учасників роз-
почата ліквідація ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ПАРТ-
НЕР» ПОПОВ І КОМПАНІЯ», код ЄДРПОУ 32297424. 
Місцезнаходження ліквідаційної комісії за адресою: 
69005, м. Запоріжжя, просп. Соборний, б. 156, тел. 
0676196828, ел. пошта: lomb.partner@gmail.com

Розгляд вимог кредиторів, заявлених до Това-
риства, здійснюється протягом двох місяців з дня 
оприлюднення повідомлення про рішення щодо при-
пинення юридичної особи. Ліквідатор Товариства — 
Сурнова Наталя Миколаївна. Кредиторські вимоги 
направляти за вказаною адресою листом з повідо-
мленням та описом.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про  

здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районно-

го суду м. Києва від 11.05.2022 (судова справа  
№ 757/10608/22-к) надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 42016000000000532 від 
22.02.2016 стосовно підозрюваного Кусюка Сергія 
Миколайовича, 01.12.1966 року народження, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції від 
21.02.2014 КК України.

Прокурор відділу 
Офісу Генерального прокурора  Марина ДУБОВИК

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про  

здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районно-

го суду м. Києва від 11.05.2022 (судова справа  
№ 757/10609/22-к) надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 42016000000000532 від 
22.02.2016 стосовно підозрюваного Кисіля Сергія 
Михайловича, 10.08.1982 року народження, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 365 в редакції 
від 21.02.2014, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 384 в редакції від 
16.05.2013 КК України.

Прокурор відділу 
Офісу Генерального прокурора  Марина ДУБОВИК
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День
Київська +10 +15 +20 +25 Черкаська +10 +15 +20 +25
Житомирська +9 +14 +20 +25 Кіровоградська +10 +15 +21 +26
Чернігівська +9 +14 +19 +24 Полтавська +9 +14 +19 +24
Сумська +8 +13 +18 +23 Дніпропетровська +9 +14 +20 +25
Закарпатська +10 +15 +21 +26 Одеська +11 +16 +24 +29
Рівненська +9 +14 +19 +24 Миколаївська +10 +15 +23 +28
Львівська +9 +14 +20 +25 Херсонська +11 +16 +22 +27
Івано-Франківська +10 +15 +21 +26 Запорізька +10 +15 +21 +26
Волинська +8 +13 +19 +24 Харківська +10 +15 +20 +25
Хмельницька +10 +15 +20 +25 Донецька +9 +14 +19 +24
Чернівецька +10 +15 +21 +26 Луганська +10 +15 +20 +25
Тернопільська +10 +15 +20 +25 Крим +10 +15 +20 +25
Вінницька +10 +15 +21 +26 Київ +13 +15 +22 +24

Укргiдрометцентр

Пиво «Чернігівське» випускатимуть у Бельгії
Вікторія ВЛАСЕНКО, 

«Урядовий кур’єр»

СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІ-
ДАЛЬНІСТЬ. Один з найвідо-
міших сортів українського пи-
ва «Чернігівське», яке випуска-
ла в Україні бельгійська компа-
нія InBev, відтепер варитимуть 
у місті Льовен. Незабаром во-
но з’явиться на полицях супер-
маркетів Європи і навіть Пів-
денної Америки. Весь прибу-
ток від продажу цього сорту 
пива піде на гуманітарну до-
помогу Україні.  Компанія роз-
раховує зібрати щонайменше 
5 мільйонів доларів для благо-
дійних організацій, які діють в 
Україні. Про початок виробни-
цтва пива «Чернігівське» на-
прикінці минулого тижня офі-
ційно оголосив генеральний 
директор AB InBev Europe Zone 
Джейсон Ворнер. У церемо-
нії взяли участь українські ди-
пломати.  

Після вторгнення Росії в 
Україну всі заводи AB InBev в 
Україні було закрито, а значна 
частина їхнього персоналу ви-
їхала в Європу. З ініціативи 
українського директора з мар-
кетингу AB InBev Анни Руденко 
пивоварний гігант відновив ви-
робництво українського пива в 
Європі. Бляшанки, в яких про-

даватимуть «Чернігівське», ма-
ють особливий дизайн і зобра-
ження у формі серця.  AB InBev 
уже пожертвувала на допомогу 
Україні близько 2 мільйонів до-
ларів. Компанія вирішила про-
довжити виплачувати заробіт-
ну плату майже двом тисячам 
своїх українських працівників, 
більшість яких нині перебува-
ють у Бельгії, де їм надали жит-
ло і соціальну допомогу. 

На думку Посла нашої кра-
їни в Бельгії Олега Шамшура, 
нині навіть такі жести, як варін-
ня українського пива, мають 
значення, бо це стане ще од-
ним способом нагадувати лю-
дям у всьому світі, що проти 
України триває жорстока війна. 
«Це хороший приклад того, як 
компанія виконує свій мораль-
ний обов’язок, співчуваючи то-
му, що відбувається в Україні», 
— сказав Посол. 

Олег Шамшур, а також По-
стійний представник України 
при ЄС Всеволод Ченцов, по-
чесний консул України в Бель-
гії Кріс Бекерс та представни-
ки AB InBev спільно натиснули 
на символічну червону кноп-
ку, яка запустила виробництво 
«Чернігівського», яке вже че-
рез 2—3 тижні з’явиться на 
прилавках європейських ма-
газинів. 

Ніщо не зупинить Свободу, 
що йде
НУМІЗМАТИЧНЕ  ВТІЛЕННЯ. У США випустили дві пам’ятні 
монети з українською символікою

Американські срібні ін-
вестиційні монети но-

міналами 1 долар 2022 року 
випуску увічнюють мужній 
опір українських захисни-
ків російським окупантам 
та прагнення українців за-
хистити свою незалежність 
і суверенітет, повідомили 
«Урядовий кур’єр» у музеї 
грошей Національного бан-
ку України.

На реверсах обох пам’ят-
них монет зображено жінку 
як втілення Свободи, за яку 

Україна бореться, воюючи з 
російськими загарбниками. 
Дизайн створили за мотива-
ми ескізу художника і меда-
льєра Адольфа Олександра 
Вайнмана «Свобода, що йде».

На першій монеті навколо 
жінки у квітковому вінку ма-
йорить український прапор, 
а на другій — Свобода, одяг-
нена у кольори українського 
стяга, з букетом соняхів кро-
кує соняшниковим полем. 

Розшифрувати цей симво-
лізм дуже просто: соняшник 

здавна вважається виразни-
ком нашої любові до Батьків-
щини. Коли сонце сідає за не-
бокрай,  сонях сумно опускає 
голівку — так і людина на 
чужині сумує за рідною зем-
лею. Як соняшник поверта-
ється за сонцем, так і люди-
на думками та справами за-
вжди пов’язана з Батьків-
щиною. Як сонце для соняш-
ника —  єдиний і незамінний 
орієнтир, так і для людини 
Вітчизна — найбільша цін-
ність.

Суцвіття соняха стали та-
кож символом скорботи за за-
гиблими на Донбасі україн-
ськими героями і символіч-
ним втіленням Дня пам’яті 
захисників України, який що-
річно відзначаємо 29 серпня.

На аверсі обох монет зо-
бражено культового аме-
риканського орла в польоті.  
Його дизайн торік оновила 
художниця Емілі Дамстра. 
На лицьовій стороні однієї з 
монет орла зобразили у бар-
вах української символіки.

Українські дипломати дали старт виробництву 
«Чернігівського»

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається Кудаєва Оксана Сергіївна, 12.02.1985 р.н., на 
16.05.2022 о 10 годині 00 хвилин, на 17.05.2022 о 10 годині 00 хвилин, на 18.05.2022 о 10 годині 00 хвилин 
до Луганської обласної прокуратури, за фактичним місцерозташуванням за адресою: вул. Соборна, 5а, м. 
Кропивницький Кіровоградської області (каб. 6) для отримання письмового повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення у кримінальному провадженні № 42022130000000089 від 05.04.2022 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрю-
ваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя 
здійснюється процесуальне керівництво у кримінальному проваджен-
ні №42016000000002631 за підозрою Караваєва Костянтина Микола-
йовича, 01.03.1957 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада).

У межах зазначеного кримінального провадження стосовно вказа-
ної особи зібрано достатньо доказів для повідомлення про зміну ра-
ніше повідомленої підозри, відкриття матеріалів досудового розсліду-
вання іншій стороні та вручення обвинувального акту.

У зв’язку з викладеним, керуючись статтями 110, 279, 290 КПК Укра-
їни, пропонуємо підозрюваному Караваєву Костянтину Миколайовичу, 
01.03.1957 р.н., прибути до прокуратури Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) 17, 18, 
19 травня 2022 року (з 09:00 до 18:00) для проведення вказаних про-
цесуальних дій.

Повідомлення про підозру
м. Кропивницький              29 квітня 2022 року
Мордасов Олександр Валерійович, 03.12.1989 р.н. громадянин 

України, на підставі ст. ст. 111, 133, 278 КПК України, Вам у криміналь-
ному провадженні №42022132600000042 від 12.04.2022 повідомля-
ється про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 
КПК України, ст.ст. 28,29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Мордасову Олександру Валерійовичу, 03.12.1989 року народження, 

місце реєстрації: пров. Айдарський, 2Б, смт Новоайдар, Щастинський 
район, Луганська область, відповідно до вимог ст. 133, 135 КПК Украї-
ни необхідно з’явитися 16.05.2022, 17.05.2022, 18.05.2022 о 10 год. 00 
хв. до Луганської обласної прокуратури за адресою: вул. Соборна, 5А, 
м. Кропивницький Кіровоградської області (каб. 6) для допиту в якос-
ті підозрюваного та проведення інших слідчих та процесуальних дій по 
даному кримінальному провадженню.

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про припинення установи та про порядок і строки заявлення кредиторами своїх вимог 

Сумська міська рада VIII скликання на ХІХ сесії 23 лютого 2022 року прийняла рішення №2992-МР «Про 
реорганізацію комунального некомерційного підприємства «Клінічна лікарня №5» Сумської міської ради 
шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Клінічна лікарня Святого Пантелеймо-
на» Сумської міської ради».

Комунальне некомерційне підприємство «Клінічна лікарня Святого Пантелеймона» Сумської міської ради  
(ЄДРПОУ 01981498) є правонаступником майнових прав та обов’язків реорганізованого комунального неко-
мерційного підприємства «Клінічна лікарня № 5» Сумської міської ради (ЄДРПОУ 02000317). 

Строк для заявлення кредиторами своїх вимог — два місяці з дня опублікування цього оголошення. Свої 
вимоги кредитори подають до комісії з реорганізації, яка розглядає кожну вимогу окремо, після чого при-
ймає відповідне рішення.

Голова комісії з реорганізації — Поцелуєв Володимир Іванович, контактний телефон: +38-0542-66-57-01,  
e-mail: crkl.sumy@ukr.net
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